
В ІНПП відбулася Восьма Всеукраїнська науково-теоретична інтернет-

конференція з політико-правових проблем історії та сучасності виконавчої 

влади 

 

7 грудня 2018 р. кафедра ІДП у восьме провела на всеукраїнському рівні 

науково-теоретичну інтернет-конференцію: «Виконавча влада в Україні та інших 

державах: історія і сучасність (аспекти права). 

Тема конференції продиктована актуальними на сьогодні реформаційними 

процесами в Україні. Проведена кількома роками раніше реформа у сфері 

виконавчої влади, спрямована на оптимізацію діяльності органів центрального 

управління, загалом не вичерпують проблеми вдосконалення їх організації. 

Свідченням цього є, зокрема, той факт, що згідно зі світовими показниками 

ефективності урядування, Україна посідає доволі низьке місце у рейтингах 

конкурентоспроможності. А від ефективності держуправління безпосередньо 

залежить рівень життя громадян, якість ведення бізнесу, рівень ВВП та інші 

економічні показники. Відтак сьогодні в Україні реформа виконавчої влади 

декларуються як один з пріоритетів державної політики. Питання напрацювання 

інструментів ефективної роботи українського уряду, зниження адміністративного 

навантаження державного регулювання, підвищення якості надання 

адміністративних послуг, забезпечення законності та передбачуваності 

адміністративних дій – лише дещиця з тих проблем, які викликають потребу 

уважніше придивитись до правових аспектів функціонування виконавчої влади, 

зокрема в історико-правовій площині, як в Україні, так і в інших державах. 

Учасники заходу (доктори і кандидати наук, аспіранти, магістри і студенти), 

здебільшого, порушували політико-правові питання сучасного стану виконавчої 

влади. Зокрема, йдеться про проблеми: загального стану і перспектив розвитку 

виконавчої влади в Україні, підвищення якості державного управління й 

налагодження ефективних форм взаємовідносин між громадянами і органами 

державної влади, конституційно-правового статусу уряду в окремих країнах ЄС і 

його місця в системі органів державної влади. Значний і різнобічний інтерес 

викликала проблема вдосконалення інституту державної служби. З-поміж 

матеріалів конференції – наукові пропозиції щодо удосконалення законопроекту 



МОН «Про повну середню освіту», захисту законних інтересів у 

неюрисдикціному провадженні, налагодження механізму протидії корупції у 

владних органах і т. ін.  

З царини історико-правових проблем учасниками конференції порушувалися 

структури, компетенції й напрямів діяльності Ради міністрів Української Держави 

1918 року та «Червоного терору» як інструменту державної політики більшовиків 

в Україні 1920-х рр. 

Збірник статей, матеріалів –  

Див. на веб-сайті кафедри історії держави і права НУ «Львівська 

політехніка»  за адресою (ми):  

http://lp.edu.ua/idp/naukova-diyalnist-kafedry (приєднані файли)  або  

http://lp.edu.ua/idp/zbirnyky-naukovyh-internet-konferenciy-kafedry 

Результати роботи конференції будуть використані при формуванні плану 

роботи кафедри історії держави і права на 2018-2019 рр., покращенні змісту 

навчальних програм, при формуванні тематики наукових досліджень, 

бакалаврських та магістерських кваліфікаційних робіт, тематики дисертаційних 

досліджень. 

Наступну тематичну науково-теоретичну інтернет-конференцію, присвячену 

історико-правовим проблемам законодавчої влади в Україні та інших державах, 

кафедра ІДП планує провести 30 травня 2019 року. 

Запрошуємо до участі. 

 

ОРГКОМІТЕТ 

 

http://lp.edu.ua/idp/naukova-diyalnist-kafedry

